

大乐透再开出5注一等奖

单注最高1289万元

□国彩

近日,体彩超级大乐透第23022期开奖,前区开出号码“07、11、15、26、28”,后区开出号码“08、10”。当期全国销量为3.04亿元,为国家筹集彩票公益金1.09亿元。

头奖2注1289万元+3注716万元

当期全国开出5注一等奖。其中,2注为1289万余元(含572万余元追加奖金)追加投注一等奖,分落河北张家口、河南洛阳;3注为716万余元基本投注一等奖,分落黑龙江佳木斯(2注)、上海闵行区。

对比可见,由于采用了追加投注,当期来自河北张家口和河南洛阳的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了572万余元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1289万余元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖奖金。

值得一提的是,当期黑龙江佳木斯的2注基本投注一等奖出自同一体彩实体店,中奖彩票是一张投注额84元的2倍投注“7+2”复式票,单票总奖金1438万余元。

奖池滚存至6.56亿元

二等奖开出224注,每注奖金5.41万余元;其中82注采用追加投注,每注多得奖金4.33万余元。追加后,二等奖单注总奖金9.75万余元。

三等奖开出381注,单注奖金1万元。四等奖开出971注,单注奖金3000元。五等奖开出23431注,单注奖金300元。六等奖开出26965注,单注奖金200元。七等奖开出51438注,单注奖金100元。八等奖开出862220注,单注奖金15元。九等奖开出8166857注,单注奖金5元。

奖池方面,当期开奖结束后,6.56亿元滚存至第23023期。



盐城市体育彩票管理中心

责任彩票宣传口号征集引发各界广泛关注

理性购彩健康价值观念获高度认可

近期,中国体育彩票“责任有我,创意精彩”责任彩票宣传口号征集活动结果揭晓,92个获奖作品脱颖而出,为“责任彩票”宣传代言。作为一个面向社会公众征集的活动,责任彩票让大众在参与活动的同时,更加了解“责任彩票”理念,传递理性购彩的健康价值观。

上榜口号诠释责任彩票理念

责任彩票征集活动自启动起,便得到了社会多方的广泛关注与积极参与,大家纷纷对责任彩票口号建言献策,评选出的获奖作品口号也从不同维度对体彩的责任彩票理念进行了诠释。

在与体彩品牌融合方面,作品编号8226,作品名称“公益体彩乐于心,理性投注践于行”;作品编号12007,作品名称“体彩随心,责任随行”;作品编号12007,作品名称“体彩随心,责任随行”等获奖口号,这些都体现出体彩的公益初心,这也是体彩发行的目的,责任是体彩发展的保障,两项相结合才能实现体彩品牌高质量发展,深刻阐述了责任彩票建设是推动体彩事业行稳致远发展的必然之路。同时,这些作品都有明显的体彩品牌区隔度,让人听到就知道是中国体育彩票,让人加深对体彩品牌的记忆,更加彰显“负责任”的品牌形象和社会责任。

在倡导理性购彩方面,作品编号716,作品名称“购彩有度,快乐公益”;作品编号6123,作品名称“理性购彩,责任有我”;作品编号13481,作品名称“常注理性爱心,永承责任公心”等,都用凝练的文字表达出购彩需要量力而行,要保持理性的购买行为,要有一颗责任心、爱心、公益心。这些口号体现了体彩一直以来积极倡导的健康理性购彩理念,不仅是国家公益彩票的担当所在,更是“责任彩票”理念的核心。每一次理性购彩,都是爱心的最好诠释,更是对体育事业、社会公益的一份支持。这些口号将责任彩票最核心的内容展示出来,也让更多购彩者将理性购彩牢记于心。

在责任与公益融合方面,作品编号1573,作品名称“公益在我心,责任伴我行”;作品编号7904,作品名称“聚爱同心,责任同行”;作品编号13260,作品名称“责任彩票进万家,出彩生活靠大家”等,都呼吁购彩者怀着理性购彩之心,为社会公益事业尽一份责任,将一份份小爱汇聚成更大力量。体彩只有将责任彩票建设成果惠及万家,让责任彩票理念入脑入心,才能让社会生活更加有序精彩,让购彩者每一次购彩都是一份对未来美好生活的寄托,其筹集的公益金也为国家各个方面所需作出贡献,从而共同努力去创造美好生活……这些口号都展现了体彩以“责任”为底色,不断为社会公益事业发展提供支持。

这些责任彩票宣传口号都很简洁精炼,内涵丰

富,都是每一位参赛者智慧的凝结,为责任彩票建设贡献了自己的绵薄之力。宣传口号是责任的号角,吹响责任彩票建设的新征程,让更多社会大众对责任彩票理念能读得懂、记得住,朗朗上口,广泛传播。

征集活动助力责任彩票建设

多年来,体彩不断通过多渠道、多形式,推动责任彩票建设工作向纵深发展,尤其在责任彩票公众普及教育方面,更是积极创新、多元融合,将责任彩票理念有效传递给公众。

从加强体彩从业人员“责任彩票”理念培训,到各个体彩实体店张贴海报、摆放手册,宣传理性购彩;从对在售游戏开展责任风险评估,到各级彩票机构公布社会责任报告回馈社会关切;从对彩票销售违规违法行为“零容忍”,到对非法彩票加大打击力度;从重视对体彩从业者的人文关怀,到打造便民服务的“爱心驿站”;从为公益事业、体育事业贡献力量,到为国家社会经济发展提供助力……体彩始终将“责任彩票”理念融入日常发行销售的每个环节,潜移默化地影响着代销者、购彩者、合作伙伴等多方利益相关者。

此次责任彩票口号征集活动,不仅是体彩责任彩票建设工作的又一创新展示,也是责任彩票理念的又一次深远传播。体彩以面向公众、喜闻乐见的方式,架起了体彩与公众紧密联系的桥梁,链接好发行销售与购彩者之间的纽带,使大众在参与口号征集活动的同时,对体彩的公益属性、责任彩票理念有了更深了解。

持续建设负责任品牌形象

责任彩票建设并非一朝一夕,无法一蹴而就,这需要长期持续的坚持,逐步完善责任彩票建设体系。此次,体彩以责任彩票宣传口号征集活动为载体,就是发挥全社会的力量,积极参与到活动当中,为责任彩票建设群策群力。征集活动评选出的92件获奖作品,字字句句都凝练着责任彩票建设的成果,体现了社会各界朋友为责任彩票建设之路“添砖加瓦”,发挥着一份责任的力量。

立下愚公移山志,咬定青山不放松。中国体育彩票还会继续沿着责任彩票建设之路,强化责任履职担当,普及责任彩票知识,提高社会认知度,营造负责任、可信赖的购彩环境,推动体彩事业实现高质量发展。

体彩

盐城市体彩中心党支部开展学雷锋志愿服务



为进一步传承和弘扬雷锋精神,盐城市体彩中心党支部联合潘黄街道兆泉社区党支部组织党员深入兆泉社区,开展学雷锋志愿服务。

活动当日,体彩中心的党员们身穿志愿者马甲,为社区老人理发洗头、打扫卫生,现场洋溢着欢乐的气氛。随后,大家来到社区菜场,用通俗易懂的语言向社区群众宣传党的二十大精神,为居民们发放了《盐城市民运动健康指导手册》《“一老一小”科学健身指导手册》和责任彩票、公益体彩、文明市民认知卡、消防救援、禁毒等宣传资料。

体彩中心党支部的党员还集中参观了孙兆泉烈士纪念馆,认真学习革命先烈孙兆泉英勇的生平事迹,接受了一次很好的党性教育和灵魂洗礼。

李姝进 文/图

盐城购彩者喜中“瑞兔呈祥”10万元

2月27日,盐城市建湖县3209009615体彩网点传来喜讯,一位“00后”小伙刮出“瑞兔呈祥”10万元。

次日上午,这位幸运儿到盐城市体彩中心领取奖金时向工作人员透露,他是这家体彩店里的常客,当天进店先买了30元大乐透,随后销售员向他推荐了体彩“瑞兔呈祥”这款即开票,他觉得挺吉利,就选了张20元面值的刮刮卡碰碰运气,没有想到一下子刮出10万元,当时简直不敢相信自己的眼睛,再三和销售员确认后,他才相信自己真的中了10万元!谈到领奖后的计划,小伙子表示,自己刚刚踏入社会工作,准备用奖金给自己买辆代步车,往后仍需努力奋斗才能过上更好的生活。“感谢中国体育彩票给我带来的好运,以后也会继续支持体彩公益事业!”叶俊